
Viking

Aufsitzmäher / Zubehör Aufsitzmäher / ASS 847  Schneeräumschild 120 cm

Stückliste (1/1): A - Schneeräumschild

Art.Nr. Bild-Nr. Stk-ZahlArtikel

6907 730 3008 Benennung: Schneeräumschild 1 1

6907 730 6210 Benennung: Rahmen 2 1

6907 731 2200 Benennung: Verstellstück 3 1

6907 731 8010 Benennung: Zugfeder 4 1

6907 730 9020 Benennung: Schwenkhebel 5 1

6907 730 4210 Benennung: Laufsohle 6 2

9007 319 2930 Benennung: Schraube M12x20 7 2

9212 260 1600 Benennung: Mutter M16 8 1

6907 738 1010 Benennung: Schraube M16 9 1

9008 318 2430 Benennung: Schraube M10x35 10 2

9220 260 8505 Benennung: Sechskantmutter M10 11 2

9008 318 1830 Benennung: Schraube M8x25 12 1

9291 020 0180 Benennung: Scheibe 8,4 13 4

9212 260 1100 Benennung: Sechskantmutter M8 14 1

6907 950 5100 Benennung: Flügelschraube 15 1

6907 738 4300 Benennung: Flügelmutter 16 1

9212 260 1300 Benennung: Sechskantmutter M10 17 2

9291 020 0200 Benennung: Scheibe 10,5 18 4

9298 021 3894 Benennung: Scheibe 10,5x22x2
TI: (41.2006)

18 4

6907 738 0310 Benennung: Scheibe 19 8

9212 260 1300 Benennung: Sechskantmutter M10 20 2

6907 738 1020 Benennung: Schraube M10 21 2

6907 738 0410 Benennung: Griff 22 2

6155 700 6800 Benennung: Halter 23 2

KissInfoTec, 24.10.2018



Viking

Aufsitzmäher / Zubehör Aufsitzmäher / ASS 847  Schneeräumschild 120 cm

Stückliste (1/1): A - Schneeräumschild

KissInfoTec, 24.10.2018




